



Сотрудники следственного управления поздравили подшефных детей из Некрасовской школы-интерната с началом учебного года



В День знаний сотрудники следственного управления СК России по Орловской области приняли участие в торжественной линейке подшефных учащихся из Некрасовской школы-интерната.

Линейка, посвященная Дню знаний, проводилась с учетом текущей эпидемиологической обстановки. На линейку собрались ребята, которые в первый раз переступили школьный порог. По традиции для своих гостей подшефные подготовили праздничный концерт.

Приглашенные поздравили подшефных, а также их наставников с началом нового учебного года. Старший помощник руководителя следственного управления Ольга Берникова выступила с напутственным словом к первоклассникам, пожелала им быть



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

трудолюбивыми, раскрыть все свои таланты в учебе и творчестве, а будущим выпускникам пожелала успешного завершения обучения, сохранения и приумножения добрых традиций школы.

Следственное управление на протяжении значительного периода времени активно сотрудничает с подшефной организацией, проводя совместные мероприятия, в том числе по патриотическому воспитанию молодежи.

Поздравляем всех школьников, студентов и педагогов с Днем знаний! Желаем плодотворного учебного года, крепкого здоровья, успехов и новых побед!

Изображения



01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1605480>